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11, 2, 4, 6, 31, 51.
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Hauaure 3HaYeHHME BbIPAKECHUMU.

42 +30= 72 42+ 3= 45
72 -30= 42 45 -3 = 42
45 +20= 65 45 +2 =47

65-20= 45 47_2= 45




Peiuure ypaBHeHHUs ¢ 00bSICHEHHEM M MPOBEPKOH

y—4=42 x +30 = 65 67 —x=5




IlopaboraiiTe B mapax.
BbInosHUTE 3aJaHHEe HA KAPTOYKAX.




IHPOBEPBTE PABOTY.
OLIEHHUTE

I +40 ‘a —70+4 —40




Pabora ¢ yueOHHUKOM
Crp. 71 Ne 8




o IIsaTepo nereu aepxar B
—@ pyKax 7 BO3AYIUIHbIX
.\. INAPUKOB. Y KAXKIO0i
Ne€BOYKH -IBa IIAPHKA, Y
KaKA0r0 MaJIb4YnKa-
W oaMH mapuk. CKOJbKO
3/1eCh IEBOYEK M

®
‘.: “ CKOJIBKO MAJBLYNUKOB?

IeTH IAPUKH

2 1eBOYKHU U 3 MAJILYUKA




MOJTOALUDbI!



